



**Поздравляем наших земляков с юбилеем!**  
стр. 4



**14 ноября в Белгородской области отметят День мастера**  
стр. 6-7



**Спортивные турниры и высокие достижения**  
стр. 12



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Краснояружского районов  
Издается с ноября 1930 года

№ 45 (12603)  
10 ноября 2022 г.

12+

профессиональный праздник

## Их миссия – защита прав и свобод граждан



Майор полиции Александр Запорожец более двадцати лет служит в органах внутренних дел

**День сотрудников органов внутренних дел в России отмечается 10 ноября.**

Именно в этот день в 1917 году была создана рабочая милиция. В 1962 году в СССР был учреждён День советской милиции, а с 2011 года, после принятия закона «О полиции», этот праздник - День сотрудников органов внутренних дел.

Именно на полицейских возложена непростая миссия по обеспечению безопасности граждан нашей страны. Ежедневно они выполняют задачи по охране общественного порядка, предотвращению и раскрытию преступлений против личности и имущества граждан и розыску совершивших их людей, борьбе с терроризмом, экстремизмом и рас-

пространением наркотиков, контролю за оборотом оружия, а также обеспечению безопасности дорожного движения.

### ОНИ НЕСУТ СЛУЖБУ КРУГЛОСУТОЧНО

Дежурная часть всегда находится на «передовой» любого областного или районного отдела полиции. Именно сюда поступает информация обо всех происшествиях и правонарушениях, а также заявления граждан, законные права которых были нарушены.

Работа оперативного дежурного дежурной части требует от сотрудника повышенного внимания, ответственности, умения грамотно и спокойно общаться с людьми, правильно фиксировать, обрабатывать и реагировать на поступаю-

щую информацию.

С 2014 года в дежурной части ОМВД России по Ракитянскому району в должности оперативного дежурного трудится капитан полиции Александр Польской.

По его признанию, о работе в полиции он никогда не задумывался и после окончания школы поступил в Белгородский технологический университет на специальность «Производство строительных материалов». Получив диплом, Александр Анатольевич отправился в армию. Два года служил в Московском военном округе, а после армии решил поступить на службу в органы внутренних дел.

поздравляю

### Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Белгородской области!

**Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!**

От имени жителей региона благодарю вас за честное несение службы, верность долгу и мужество, с которым вы обеспечиваете правопорядок и безопасность на улицах наших городов и сёл!

Сегодня, когда наша область стала фактически прифронтовой территорией, которая подвергается регулярным обстрелам, когда через неё проходят тысячи беженцев, сотни волонтеров отправляют гуманитарные грузы, нагрузка на правоохранителей региона возросла в разы. И они стойко несут все тяготы текущего положения, с пониманием и сознательностью выполняют служебные обязанности. Так, по итогам 9 месяцев 2022 года в регионе отмечается снижение случаев причинения тяжкого вреда здоровью, разбоев, мошенничеств, квартирных и автомобильных краж. Всего за этот период раскрыто свыше 6 тысяч преступлений. Нередко с риском для жизни сотрудники органов внутренних дел оказывают помощь жителям региона, проявляют настоящий героизм при спасении людей в чрезвычайных ситуациях, руководствуясь не только долгом, но и сердцем.

Среди многочисленных заслуг белгородских полицейских хочется выделить, на мой взгляд, самый ценный, нематериальный актив – это доверие населения. С любой бедой люди идут к вам и рассчитывают на помощь, ищут справедливости. За каждым таким обращением – судьба человека, его здоровье, безопасность семьи. Во многом благодаря вашей службе – регулярной профилактике правонарушений, готовности в любое время дня и ночи прийти на помощь жителям своих территорий - в нашем регионе сохраняется стабильная социально-экономическая ситуация.

В свою очередь, Правительство Белгородской области делает всё, чтобы повысить социальный статус сотрудников полиции, создать достойные условия для профессиональной деятельности и налаженного быта. Ежегодно выделяются средства на обеспечение служебным автотранспортом и жильём сотрудников полиции, на капремонты и обновление материально-технической базы объектов органов внутренних дел в муниципалитетах региона. В текущем году построены 10 домов для участковых в Яковлевском городском округе, в Борисовском, Корочанском и Краснояружском районах.

В этот праздничный день от души желаю всем белгородским правоохранителям, ветеранам службы крепкого здоровья, мирных трудовых будней, семейного благополучия и счастья!

**В. Гладков,**  
губернатор Белгородской области

прогноз погоды

**Четверг, 10 ноября**  
☀️ +8 °С ☁️ +4 °С, Ю. 4 м/с 752 мм рт. ст.  
**Пятница, 11 ноября**  
☀️ +8 °С ☁️ +3 °С, Ю. 5 м/с 754 мм рт. ст.  
**Суббота, 12 ноября**  
☀️ +9 °С ☁️ +6 °С, З. 4 м/с 756 мм рт. ст.  
**Воскресенье, 13 ноября**  
☀️ +10 °С ☁️ +6 °С, З. 3 м/с 752 мм рт. ст.  
**Понедельник, 14 ноября**  
☀️ +7 °С ☁️ +3 °С, В. 5 м/с 754 мм рт. ст.  
**Вторник, 15 ноября**  
☀️ +5 °С ☁️ 0 °С, С.-В. 6 м/с 754 мм рт. ст.  
**Среда, 16 ноября**  
☀️ -1 °С ☁️ -4 °С, С. 5 м/с 761 мм рт. ст.

поздравляем

### Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

**Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!**

«Служу России, служу закону!» - эти слова присяги становятся девизом для каждого, кто избрал своим делом борьбу с преступностью, защите интересов общества, чести и достоинства граждан. Принципиальность, мужество, высокий профессионализм - вот главное оружие людей в погонах.

Верность служебному долгу, мужество, бескомпромиссность и решительность, готовность в любую минуту прийти на помощь остаются самыми главными качествами для сотрудников полиции. Добросовестно выполняя возложенные на вас обязанности, вы укрепляете веру людей в торжество закона и неотвратимость наказания. Порой с риском для жизни стремитесь сделать все зависящее от вас, чтобы жители Ракитянского и Краснояружского районов могли чувствовать себя уверенно и защищенно.

В этот праздничный день выражаем благодарность всем сотрудникам органов внутренних дел за их нелегкий труд, за верность долгу, неравнодушное отношение к будущему нашего края.

с места события

## Пусть будет вечно жива память о героях

**Ракитянцы приняли участие в открытии сквера воинской доблести, который был назван в честь погибшего в СВО уроженца села Введенская Готня Сергея Гавриленко.**

В мероприятии участвовали родные и близкие Сергея Гавриленко, руководители муниципалитета, представители общественных организаций, активисты молодежных патриотических объединений. К землякам обратился глава администрации Ракитянского района Анатолий Климов.

«Этот сквер должен стать местом притяжения для жителей Введенского поселения. Сюда можно будет приходить и 9 мая, и 23 февраля, и в другие памятные даты, чтобы вспомнить о погибших в военных конфликтах и поговорить о живых», - сказал Анатолий Климов.

Он обратился к родным Сергея Гавриленко со словами поддержки, выразил свои соболезнования. Руководитель



# Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

**ZHIZN31.ru**

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

**Способы оплаты:**

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



**ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР**

**ДАЛЕЕ**

наша жизнь

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.  
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор .....	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь .....	5-56-03
Корреспонденты .....	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия .....	5-67-81
Отдел рекламы .....	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2002. Объем 3 п. л.

Тираж 5130 экз., в том числе 30 - pdf-подписка  
Цена свободная.